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De Dietrich DOR4747H
 

De Dietrich DOR4747B

De Dietrich DOP4756MB
 

De Dietrich DOP4756H

De Dietrich DOP4756B
 

De Dietrich DOP4756W

De Dietrich DOP4756X
 

De Dietrich DOR4546BE

Doporučená
cena

55 990 Kč

55 990 Kč

Šířka - 600 mm
Kombinovaná pyrolytická trouba se 100%
párou a Sous Vide (domácí konvektomat)
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 135 pečících programů
Speciální programy: Sous Vide,
Regenerace pokrmů, Air Fry, Sušení, Crispy
& Juicy
Soft Close, Cold Door, Objem 73 l
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 plech pro
parní pečení, 1 perforovaný plech pro
Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

55 990 Kč

55 990 Kč

Šířka - 600 mm
Kombinovaná pyrolytická trouba se 100%
párou a Sous Vide (domácí konvektomat)
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 135 pečících programů
Speciální programy: Sous Vide,
Regenerace pokrmů, Air Fry, Sušení, Crispy
& Juicy
Soft Close, Cold Door, Objem 73 l
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 plech pro
parní pečení, 1 perforovaný plech pro
Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

54 990 Kč

54 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná multifunkční trouba s WiFi
Barevné provedení Master Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 150 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

49 990 Kč

49 990 Kč

Šířka - 600mm
Vestavná multifunkční trouba s WiFi
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 150 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

49 990 Kč

49 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná multifunkční trouba s WiFi
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 150 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm Doporučená

cena

49 990 Kč

49 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná multifunkční trouba s WiFi
Barevné provedení Eternal White
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 150 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

49 990 Kč

49 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná multifunkční trouba s WiFi
Barevné provedení Stellar Steel
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 150 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

45 990 Kč

45 990 Kč

Šířka - 600 mm
Kombinovaná pyrolytická trouba se 100%
párou a Sous Vide (domácí konvektomat)
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 135 pečicích programů
Speciální programy: Sous Vide,
Regenerace pokrmů, Air Fry, Sušení, Crispy
& Juicy
Soft Close, Cold Door, Objem 73 l
Příslušenství: Boční rošty, 100%
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, mělký a hluboký plech, 1 plech pro
parní pečení, 1 perforovaný plech pro
Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm



De Dietrich DOP4741H
 

De Dietrich DOP4741B

De Dietrich DOP4556X
 

De Dietrich DOP4556H

De Dietrich DOP4556B
 

De Dietrich DKC4756MB

De Dietrich DKC4756H
 

De Dietrich DKC4756B

Doporučená
cena

33 990 Kč

33 990 Kč

Šířka - 600 mm
Multifunkční pyrolytická trouba
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 122 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, částečný
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, hluboký plech
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

33 990 Kč

33 990 Kč

Šířka - 600 mm
Multifunkční pyrolytická trouba
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 122 pečicích programů
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Tepelná izolace Perfect Insulation,
Bezpečnostní funkce
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, částečný
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, hluboký plech
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

28 990 Kč

28 990 Kč

Šířka - 600 mm
Multifunkční pyrolytická trouba
Barevné provedení Stellar Steel
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 98 pečicích programů
Speciální programy: Kynutí těsta, Air Fry,
Sušení, Nízkoteplotní pečení
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách (rozebíratelná)
Příslušenství: Boční rošty, částečný
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, hluboký a mělký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

28 990 Kč

28 990 Kč

Šířka - 600 mm
Multifunkční pyrolytická trouba
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 98 pečicích programů
Speciální programy: Kynutí těsta, Air Fry,
Sušení, Nízkoteplotní pečení
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách (rozebíratelná)
Příslušenství: Boční rošty, částečný
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, hluboký a mělký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

28 990 Kč

28 990 Kč

Šířka - 600 mm
Multifunkční pyrolytická trouba
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 98 pečicích programů
Speciální programy: Kynutí těsta, Air Fry,
Sušení, Nízkoteplotní pečení
Variabilní gril se 4 stupni výkonu
Objem 73 l
Soft Close - pomalé dovírání dvířek, Cold
Door - 4 skla ve dvířkách
Příslušenství: Boční rošty, částečný
teleskopický výsuv, 2 plné a 2 poloviční
rošty, hluboký a mělký plech, 1 perforovaný
plech pro Sušení a Air Fry
Rozměry (V x Š x H): 592 x 592 x 609 mm

Doporučená
cena

32 990 Kč

32 990 Kč

Šířka - 600 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Master Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, smaltovaný plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 620 mm

Doporučená
cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, smaltovaný plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 620 mm Doporučená

cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, smaltovaný plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 620 mm



De Dietrich DKC4756X
 

De Dietrich DKC4756W

De Dietrich DKC4536B
 

De Dietrich DKC4536H

De Dietrich DME4310X
 

De Dietrich DME4310H

De Dietrich DME4310B
 

De Dietrich DKD4820B

Doporučená
cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Stellar Steel
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, smaltovaný plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 620 mm Doporučená

cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Eternal White
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, smaltovaný plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 620 mm

Doporučená
cena

27 990 Kč

27 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, hluboký plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 628 mm Doporučená

cena

27 990 Kč

27 990 Kč

Výška - 450 mm
Kombinovaná kompaktní mikrovlnná
trouba
Barevné provedení Heritage
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 20 pečicích programů
Speciální programy: Rozmrazování,
Přihřívání, Gril, Crispy
Quattro systém
Výkon mikrovln 1000 W, kruhového
topného tělesa 1685 W, grilu 1805 W
Vyjímatelný otočný talíř Ø 360 mm
Příslušenství: třiúrovňové vodící rošty,
bezpečnostní rošt, hluboký plech
Rozměry (V x Š x H): 456 x 592 x 628 mm

Doporučená
cena

14 990 Kč

14 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná mikrovlnná trouba
Barevné provedení Stellar Steel
Nerezový vnitřní prostor, Objem 26 l
Quattro systém, Výkon mikrovln 900 W
11 způsobů přípravy jídel včetně 2
automatických programů: Čerstvá zelenina
/ Ryby
Automatické rozmrazování podle
hmotnosti
3 možnosti uložení nastavení do paměti
5 stupňů nastavení výkonu
Časovač až 60 min.
Vyjímatelný otočný talíř o Ø 300 mm
Rozměry (V x Š x H): 390 x 592 x 480 mm Doporučená

cena

14 990 Kč

14 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná mikrovlnná trouba
Barevné provedení Heritage
Nerezový vnitřní prostor, Objem 26 l
Quattro systém, Výkon mikrovln 900 W
11 způsobů přípravy jídel včetně 2
automatických programů: Čerstvá zelenina
/ Ryby
Automatické rozmrazování podle
hmotnosti
3 možnosti uložení nastavení do paměti
5 stupňů nastavení výkonu
Časovač až 60 min.
Vyjímatelný otočný talíř o Ø 300 mm
Rozměry (V x Š x H): 390 x 592 x 480 mm

Doporučená
cena

14 990 Kč

14 990 Kč

Šířka - 600 mm
Vestavná mikrovlnná trouba
Barevné provedení Infinite Black
Nerezový vnitřní prostor, Objem 26 l
Quattro systém, Výkon mikrovln 900 W
11 způsobů přípravy jídel včetně 2
automatických programů: Čerstvá zelenina
/ Ryby
Automatické rozmrazování podle
hmotnosti
3 možnosti uložení nastavení do paměti
5 stupňů nastavení výkonu
Časovač až 60 min.
Vyjímatelný otočný talíř o Ø 300 mm
Rozměry (V x Š x H): 390 x 592 x 480 mm Doporučená

cena

79 990 Kč

79 990 Kč

Výška - 450 mm
Plně automatický vestavný kávovar
Barevné provedení Infinite Black
Regulace jemnosti mletí, množství vody,
množství kávy, teploty a naplnění šálku
Výběr ze 3 druhů kávy (espresso, normální,
long)
Funkce Cappucino, Macchiato a napěnění
mléka
Výrobník páry, Tlak čerpadla 15 barů
Instalováno na teleskopických výsuvech
Vyjímatelný zásobník na vodu 1,8 l,
zásobník na 200 g zrnkové kávy, zásuvka
na kávovou sedlinu
Rozměry (V x Š x H): 455 x 595 x 330 mm



De Dietrich DPH4840B
 

De Dietrich DPI4932BP

De Dietrich DPI4832B
 

De Dietrich DPI4831BT

De Dietrich DPI4441BT
 

De Dietrich DPI4810B

Doporučená
cena

79 990 Kč

79 990 Kč

Šířka - 800 mm
Indukční varná deska s integrovaným
odsavačem par
Povrch z černého skla, mřížka odsavače z
matného černého kovu
4 nezávislé varné zóny sdružené do 2
varných ploch horiZone 400 x 230 mm / 4
kW
20 stupňů nastavení výkonu, 4
přednastavené úrovně výkonu
Funkce Booster a Časovač pro každou
varnou zónu, Boil, Uplynulý čas, Recall a
Clean Lock
Výkon odtahu: 350-500 m³/h (Boost až
680 m³/h), hlučnost 54-58 dB(A)
Rozměry (V x Š x H): 222 x 800 x 515 mm

Doporučená
cena

45 990 Kč

45 990 Kč

Šířka - 900 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Dual zóna o Ø 300 mm s výkonem 5500
W
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: AutoLink (Hob to hood), Boost,
Clean lock, Grill, Recall, Power
management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu, Balíček 10
bezpečnostních prvků
Celkový příkon 11,1 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 930 x 515 mm

Doporučená
cena

39 990 Kč

39 990 Kč

Šířka - 800 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
5 varných zón včetně horiZone
Bílý LCD displej s bíle podsvícenými
tlačítky pro ovládání
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: AutoLink (Hob to hood), Boost,
Clean lock, Grill, Power management
Automatická detekce velikosti nádoby
20 stupňů nastavení výkonu, Balíček 10
bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 800 x 515 mm Doporučená

cena

38 990 Kč

38 990 Kč

Šířka - 800 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Teplotní sonda (Sous Vide) Perfect Sensor
- automatické párování
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 84 receptů
Funkce: AutoLink (Hob to hood), Boost,
Clean lock, Grill, Power management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu, Balíček 10
bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 800 x 515 mm

Doporučená
cena

36 990 Kč

36 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 84 receptů
Funkce: AutoLink (Hob to hood), Blanch,
Boil, Boost, Vacuum cooking, ICS, Clean
lock, Grill, Motion control, Power
management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu, Balíček 10
bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm Doporučená

cena

24 990 Kč

24 990 Kč

Šířka - 800 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Variabilní varná zóna horiZone
Červený LED displej
Funkce: Boost, Recall, Switch
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
15 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 800 x 515 mm



De Dietrich DPI4432B
 

De Dietrich DPI4431W

De Dietrich DPI4431B
 

De Dietrich DPI4420B

De Dietrich DPI4411B
 

De Dietrich DPI4400B

De Dietrich DPV4605HB
 

De Dietrich DPE4729XF

Doporučená
cena

31 990 Kč

31 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Variabilní varná zóna horiZone
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: AutoLink (Hob to hood), Boost,
Clean lock, Grill, Power management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu, Balíček 10
bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

27 990 Kč

27 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Eternal White
Bílý LCD displej s bíle podsvícenými
tlačítky pro ovládání
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: Boost, Clean lock, Grill, Power
management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

25 990 Kč

25 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Variabilní varná zóna horiZone
Bílý LCD displej s bíle podsvícenými
tlačítky pro ovládání
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: Boost, Clean lock, Grill, Power
management
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

20 990 Kč

20 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Bílý LCD displej s bíle podsvícenými
tlačítky pro ovládání
Chytré automatické recepty (AI Smart
navigation), 74 receptů
Funkce: Boost, Clean lock, Power
management, ICS, Recall, Switch
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

19 990 Kč

19 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Červený LED displej
Funkce: Boil, Boost, Clean lock, ICS, Recall,
Switch
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
20 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

16 990 Kč

16 990 Kč

Šířka - 650 mm
Indukční varná deska
Barevné provedení Infinite Black
Červený LCD displej
Funkce: Boil, Boost, Clean lock, Recall,
Switch
Automatická detekce velikosti a pozice
nádoby s pamětí výkonu a času
15 stupňů nastavení výkonu
Balíček 10 bezpečnostních prvků
Celkový příkon 7,4 kW
Rozměry (V x Š x H): 60 x 650 x 515 mm

Doporučená
cena

9 990 Kč

9 990 Kč

Šířka - 600 mm
Sklokeramická varná deska
Povrch z černého skla
4 varné zóny včetně VitroTech zóny
Dotykové ovládání
Celkový příkon: 7 kW
9 stupňů nastavení výkonu
Časovač pro každou ze čtyř varných zón
Funkce: Clean Lock
Rozměry (V x Š x H): 63 x 600 x 510 mm

Doporučená
cena

18 990 Kč

18 990 Kč

Šířka - 750 mm
Plynová varná deska
Provedení nerez + černý smalt
5 hořáků: levý dvojitý 4 kW, prostřední
zadní 1,75 kW, prostřední přední 1 kW,
pravý zadní 3 kW, pravý přední 1,75 kW
Celkový výkon 11,5 kW
Ovládání knoflíky
Masivní litinové mřížky
Integrované zapalování
Termopojistka (bezpečnostní přerušení
přívodu plynu při zhasnutí plamene)
Rozměry (V x Š x H): 90 x 746 x 508 mm



De Dietrich DPE4620XF
 

De Dietrich DWD4810B

De Dietrich DHV4984B
 

De Dietrich DHB49740B

De Dietrich DHV4684B
 

De Dietrich DHB46740B

Doporučená
cena

14 990 Kč

14 990 Kč

Šířka - 600 mm
Plynová varná deska
Provedení nerez + černý smalt
4 hořáky: levý zadní 1,75 kW, levý přední 3
kW, pravý zadní 1,75 kW, pravý přední 1
kW
Celkový výkon 7,5 kW
Ovládání knoflíky
Masivní litinové mřížky
Integrované zapalování
Termopojistka (bezpečnostní přerušení
přívodu plynu při zhasnutí plamene)
Rozměry (V x Š x H): 90 x 590 x 508 mm

Doporučená
cena

17 990 Kč

17 990 Kč

Šířka - 600 mm
Ohřevná zásuvka na nádobí
Barevné provedení Infinite Black
Kapacita přibližně na 20 velkých talířů, 30
misek a až 80 šálků na kávu
Funkce udržování v teple
Kontrolka zapnutí
Zásuvku je možno použít i na kynutí těsta
nebo výrobu jogurtů
Nastavitelný termostat od 30 °C do 80 °C
Kolejnicový výsuvný systém
Maximální zátěž 20 kg
Příslušenství: protiskluzová podložka
Rozměry (V x Š x H): 140 x 595 x 525 mm

Doporučená
cena

22 990 Kč

22 990 Kč

Šířka - 900 mm
Dekorativní šikmý komínový odsavač
Barevné provedení Infinite Black (černé
sklo)
Dotykové ovládání s displejem s možností
ovládání gest rukou
4 stupně intenzity odsávání včetně funkce
Boost
Maximální výkon odtahu: 745 m³/h
Hlučnost min./max.: 42/64 dB(A)
Osvětlení LED pásek s možností nastavení
intenzity a barvy světla
Odložené vypnutí
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
Roční spotřeba energie: 40 kWh
Rozměry (V x Š x H): 400 x 900 x 380

Doporučená
cena

20 990 Kč

20 990 Kč

Šířka - 900 mm
Dekorativní komínový odsavač
Barevné provedení Infinite Black
Dotykové ovládání
4 stupně intenzity odsávání včetně funkce
Boost
Maximální výkon odtahu: 735 m³/h
Hlučnost min./max.: 42/65 dB(A)
Osvětlení: LED pásek s nastavením
intenzity světla
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
(výchozí odtah)
Funkce: AutoLink, Odložené vypnutí
Roční spotřeba energie: 35,4 kWh
Rozměry (V x Š x H): 40 x 900 x 406 mm

Doporučená
cena

19 990 Kč

19 990 Kč

Šířka - 600 mm
Dekorativní šikmý komínový odsavač
Barevné provedení Infinite Black (černé
sklo)
Dotykové ovládání s displejem s možností
ovládání gest rukou
4 stupně intenzity odsávání včetně funkce
Boost
Maximální výkon odtahu: 700 m³/h
Hlučnost min./max.: 41/63 dB(A)
Osvětlení LED pásek s možností nastavení
intenzity a barvy světla
Odložené vypnutí
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
Roční spotřeba energie: 33 kWh
Rozměry (V x Š x H): 400 x 600 x 380

Doporučená
cena

18 990 Kč

18 990 Kč

Šířka - 600 mm
Dekorativní komínový odsavač
Barevné provedení Infinite Black
Dotykové ovládání
4 stupně intenzity odsávání včetně funkce
Boost
Maximální výkon odtahu: 715 m³/h
Hlučnost min./max.: 45/65 dB(A)
Osvětlení: 1 x LED s nastavením intenzity
světla
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
(výchozí odtah)
Funkce: AutoLink, Odložené vypnutí
Roční spotřeba energie: 38,6 kWh
Rozměry (V x Š x H): 40 x 600 x 406 mm



De Dietrich DHG4573B
 

De Dietrich DHI2963B

De Dietrich DBJ434DQA
 

De Dietrich DCJ632DQB

De Dietrich DCJ434DB
 

De Dietrich DV301044J

Doporučená
cena

16 990 Kč

16 990 Kč

Šířka - 550 mm
Vestavný odsavač par
Barevné provedení: černá
Dotykové ovládání
Osvětlení LED pásek s nastavením intenzity
4 stupně intenzity odsávání včetně BOOST
Maximální výkon odtahu: 725 m³/h
Hlučnost min./max.: 46/65 dB(A)
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
Roční spotřeba energie: 34,5 kWh
Rozměry (V x Š x H): 267 x 550 x 290 mm

Doporučená
cena

19 990 Kč

19 990 Kč

Šířka - 900 mm
Dekorativní ostrůvkový odsavač
Barevné provedení černý kov, černé sklo
Dotykové ovládání s displejem
4 stupně intenzity odsávání včetně funkce
Boost
Výkon odtah min/max/Boost
240/420/680 m³/h
Hlučnost hlučnost min/max/Boost:
51/62/70 dB(A)
Osvětlení 4 x LED s nastavením intenzity
Odložené vypnutí
Instalace pro odtah nebo recirkulaci
Roční spotřeba 58 kWh
Rozměry (V x Š x H): 40 x 900 x 600 mm

Doporučená
cena

25 990 Kč

25 990 Kč

Šířka - 600 mm
Plně vestavná myčka nádobí
Kapacita 14 sad nádobí
Sliding Door uchycení čelního panelu
Automatický program mytí, 7 mycích
programů / 6 mycích teplot
Signalizace paprskem na podlahu Spotlight
Funkce automatického otevírání dvířek
myčky s možností vypnutí
Tichý a úsporný indukční motor
Nastavitelný horní koš i při naložení, dělený
třetí horní koš na příbory
Zabezpečení proti úniku vody Aquablock
Funkce odložený start až o 24 h
Rozměry (V x Š x H): 815 x 598 x 550 mm Doporučená

cena

24 990 Kč

24 990 Kč

Šířka - 600 mm
Plně vestavná myčka nádobí
Určená pro zvýšenou vestavbu
Kapacita 16 sad nádobí, 9 mycích
programů / 6 mycích teplot
Sliding Door uchycení čelního panelu
Signalizace paprskem na podlahu Spotlight
Funkce automatického otevírání dvířek
myčky s možností vypnutí
Tichý a úsporný indukční motor
Funkce Clean Jet (přídavná tryska v
horním koši), poloviční náplň, extra sušení,
zrychlení programu
Nastavitelný horní koš i při naložení, dělená
třetí horní police na příbory
Rozměry (V x Š x H): 857 x 598 x 550 mm

Doporučená
cena

22 990 Kč

22 990 Kč

Šířka - 600 mm
Plně vestavná myčka nádobí
Kapacita 14 sad nádobí
Sliding Door uchycení čelního panelu
Automatický program mytí, 7 mycích
programů / 6 mycích teplot
Signalizace paprskem na podlahu Spotlight
Funkce automatického otevírání dvířek
myčky s možností vypnutí
Tichý a úsporný invertorový motor
Nastavitelný horní koš i při naložení, dělený
třetí horní koš na příbory
Zabezpečení proti přetečení a úniku vody
Aquablock
Rozměry (V x Š x H): 815 x 598 x 550 mm Doporučená

cena

17 990 Kč

17 990 Kč

Šířka - 450 mm
Plně vestavná myčka nádobí
Kapacita 10 sad nádobí, 8 programů / 5
teplot
Dotykové ovládání s bílým LED displejem
Funkce odložený start až 24 h
Automatický program mytí ICS+
AutoDoor - automatické otevření dveří
myčky po ukončení programu
Signalizace paprskem na podlahu Spotlight
Zabezpečení proti přetečení a úniku vody
Aquablock
Spotřeba energie (100 cyklů) / vody
(cyklus): 59 kWh / 8,5 l
Rozměry (V x Š x H): 815 x 448 x 550 mm



De Dietrich DRC9375DN
 

De Dietrich DRC9455EN

De Dietrich DRC1775EN
 

De Dietrich DRL1770EB

De Dietrich DFC6020NA
 

De Dietrich DFC7092NA

Doporučená
cena

42 990 Kč

42 990 Kč

Výška - 1937 mm
Vestavná kombinovaná chladnička
Čistý objem chladničky / mrazničky: 257 l /
84 l
Elektronické ovládání a elektronické řízení
teploty
Funkce rychlého chlazení / mrazení,
dovolená
Vnitřní LED osvětlení
4 police z bezpečnostního skla v
chladničce
3 šuplíky v mrazničce
Mrazící výkon 3,8 kg/24 h
Výdrž bez proudu 11 h
Roční spotřeba el. energie: 200 kW
Rozměry (V x Š x H): 1937 x 690 x 550

Doporučená
cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 1940 mm
Vestavná kombinovaná chladnička
Metal Cooling
Objem chladničky / mrazničky: 213 l / 87 l
Vnitřní LED osvětlení, Funkce rychlého
mrazení a rychlého chlazení
4 police z bezpečnostního skla
3 standardní přihrádky a přihrádka na lahve
ve dveřích
2 objemné zásuvky v mrazničce + horní
výsuvná police Sliding Box
Mrazící výkon 6 kg/24 h
Výdrž bez proudu 9 h
Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky,
systém uchycení dveří – posuvné ližiny
Rozměry (V x Š x H): 1940 x 540 x 550

Doporučená
cena

25 990 Kč

25 990 Kč

Výška - 1770 mm
Vestavná kombinovaná chladnička
Čistý objem chladničky / mrazničky: 179 l /
63 l
Funkce rychlého chlazení / mrazení
Vnitřní LED osvětlení
4 police z bezpečnostního skla
3 standardní přihrádky a přihrádka na lahve
ve dveřích
2 šuplíky a 1 přihrádka s výklopným čelem
v mrazící části
Mrazící výkon 3,3 kg/24 h
Výdrž bez proudu 8 h
Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky,
systém uchycení dveří – posuvné ližiny
Rozměry (V x Š x H): 1770 x 540 x 545 mm

Doporučená
cena

24 990 Kč

24 990 Kč

Výška - 1770 mm
Vestavná monoklimatická jednodveřová
chladnička
AMS ventilace s automatickým
odmrazováním
Čistý objem chladničky 294 l
Vnitřní LED osvětlení
5 polic z bezpečnostního skla
5 přihrádek ve dveřích, z toho jedna
hluboká na lahve
2 Fresh zásuvky na ovoce a zeleninu
Funkce ECO a funkce rychlého chlazení
Zvukový signál otevřených dveří
Lišty pro vestavbu do kuchyňské linky,
systém uchycení dveří – posuvné ližiny
Rozměry (V x Š x H): 1770 x 540 x 545 mm

Doporučená
cena

29 990 Kč

29 990 Kč

Výška - 2010 mm
Volně stojící kombinovaná chladnička
Barevné provedení tmavý nerez
Systém DUAL No Frost, Purebeam+, Maxi
Fresh Preserver
Čistý objem chladničky / mrazničky: 266 l /
100 l
Vnitřní LED osvětlení, Fresh Zóna, funkce
dovolená, rychlé chlazení, rychlé mrazení,
Eco, režim chlazení nápojů
Výrobník ledu Twist Ice, 2 šuplíky a 1
přihrádka v mrazící části
Mrazící výkon 8 kg/24 h
Výdrž bez proudu 10 h
Spotřeba el. energie: 200 kWh/rok
Rozměry (V x Š x H): 2010 x 595 x 650

Doporučená
cena

34 990 Kč

34 990 Kč

Výška - 1920 mm
Volně stojící kombinovaná chladnička
Barevné provedení: tmavý nerez
Systém DUAL No Frost, Purebeam+
Čistý objem chladničky / mrazničky: 344 l /
137 l
Vnitřní LED osvětlení, Fresh Zóna, funkce
Dovolená, rychlé chlazení, rychlé mrazení,
Eco, režim chlazení nápojů
Výrobník ledu Twist Ice, 2 šuplíky a
přihrádka s výklopným čelem v mrazničce
Mrazící výkon 8 kg/24 h
Výdrž bez proudu 14 h
Spotřeba el. energie: 287 kWh/rok
Rozměry (V x Š x H): 1920 x 700 x 712 mm



De Dietrich DIW36DFB
 

De Dietrich DUW46DFB

De Dietrich DWD485QJE
 

De Dietrich DWF484QJE

De Dietrich DWF394QWE
 

De Dietrich DDF394HWE

Doporučená
cena

25 990 Kč

25 990 Kč

Výška - 595 mm
Dvouzónová vestavná servírovací vinotéka
Celková kapacita: 36 lahví
Rozsah nastavení teplot: 5-22 °C (horní
zóna), 5-22 °C (spodní zóna)
Skleněné dveře s otevíráním Push-Pull, Skla
s UV filtrem
Elektronická regulace teploty, Automatické
odmrazování
Antivibrační systém, Systém aktivní
ventilace
3 dřevěné výsuvné police, Alarm
otevřených dveří
Roční spotřeba energie: 102 kWh
Hlučnost: 38 dB
Rozměry (V x Š x H): 595 x 590 x 563 mm

Doporučená
cena

27 990 Kč

27 990 Kč

Výška - 820 mm
Dvouzónová vestavná servírovací vinotéka
Celková kapacita: 46 lahví
Rozsah nastavení teplot: 5-22 °C (horní
zóna), 5-22 °C (spodní zóna)
Skleněné dveře s otevíráním Push-Pull, Skla
s UV filtrem
Elektronická regulace teploty, Automatické
odmrazování, Vlhkoměr
Antivibrační systém, Systém aktivní
ventilace, Kontrola vlhkosti
5 dřevěných výsuvných polic, Alarm
otevřených dveří
Roční spotřeba energie: 122 kWh
Hlučnost: 39 dB
Rozměry (V x Š x H): 820 x 595 x 570 mm

Doporučená
cena

26 990 Kč

26 990 Kč

Vestavná předem plněná pračka se
sušičkou
Kapacita prádla: 8 kg pro praní / 5 kg pro
sušení
15 pracích programů (11 praní, 2 sušení, 2
praní + sušení)
Otáčky odstřeďování až 1400 ot./min.,
šetrný perlový buben
Ukazatel efektivity spotřeby energie/vody
Odložený start
Systém kontroly vyvážení
Automatická detekce poruch
Spotřeba energie na 100 cyklů
(praní/praní+sušení): 47 kWh / 326 kWh
Rozměry (V x Š x H): 817 x 597 x 544 mm

Doporučená
cena

22 990 Kč

22 990 Kč

Vestavná předem plněná pračka
15 pracích programů, Regulace teploty
vody
Dotykové ovládání s otočným voličem a
LCD displejem v angličtině
Otáčky odstřeďování až 1400 ot./min.,
šetrný perlový buben
Ukazatel efektivity spotřeby energie/vody
Zabezpečení proti nerovnoměrnému
zatížení a nadměrnému pěnění
Systém kontroly vyvážení, Automatická
detekce poruch
Spotřeba energie (100 cyklů) / vody
(cyklus): 47 kWh / 48 l
Rozměry (V x Š x H): 817 x 597 x 544 mm

Doporučená
cena

20 990 Kč

20 990 Kč

Předem plněná pračka
Otáčky odstřeďování až 1400 ot./min.
Steam Assist - podpora páry
Auto Dose - automatické dávkování
tekutého pracího prostředku a aviváže
LED displej a ovládací panel bíle
podsvícený
15 pracích programů
Přímé vstřikování vody a pracích
prostředků Twin Jet
Výběr úsporného nebo rychlého režimu
praní
Spotřeba energie (100 cyklů) / vody
(cyklus): 49 kWh / 50 l
Rozměry (V x Š x H): 845 x 597 x 582 mm

Doporučená
cena

26 990 Kč

26 990 Kč

Volně stojící sušička s tepelným čerpadlem
LED displej a ovládací panel bíle
podsvícený
Nerezový perlový buben s vnitřním LED
osvětlením
15 sušících programů
Možnost nastavení času, intenzity a úrovně
sušení
Ochrana proti pomačkání prádla
Indikátory zanesení filtru, zásobníku na
vodu, čištění kondenzátoru
Zvuková signalizace přerušení a ukončení
programu
Rozměry (V x Š x H): 845 x 596 x 609 mm




